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Onderzoek SNPI: financiële medewerkersparticipatie blijft teveel onbenut in Nederland

Apeldoorn, 30-08 2024
Nederlandse bedrijven maken nog weinig gebruik van medewerkersparticipatie. Slechts 17% van de bedrijven past het toe. Nederland loopt hierin achter ten opzichte van andere Europese landen.
Dit blijkt uit nieuw wetenschappelijk onderzoek in opdracht van Stichting Nederlands Participatie Instituut (SNPI), uitgevoerd door de Universiteit Utrecht, Voor het eerst is er onderzoek uitgevoerd naar medewerkersparticipatie in het Nederlandse MKB en grootbedrijf samen.
Silver bullet
‘We blijven ons verbazen over deze uitkomsten in tijden van personeelskrapte. Medewerkersparticipatie is de silver bullet voor bedrijven die, naast het binden en motiveren van personeel, blijkt uit dit onderzoek,’ stelt Pascale Nieuwland-Jansen, directeur van SNPI. Een verklaring dat medewerkersparticipatie weinig wordt toegepast is onwetendheid: 88% is niet of nauwelijks bekend met medewerkersparticipatie, blijkt ook uit dit onderzoek.
MKB versus grootbedrijf
Grotere bedrijven (>250 medewerkers) passen medewerkersparticipatie vaker toe (19%) dan bedrijven met 10 tot 50 medewerkers (14%). Verder springen beursgenoteerde bedrijven eruit: 61% past medewerkersparticipatie toe.
Nieuwland-Jansen: ‘Medewerkersparticipatie blijft vooral voorbehouden aan grotere en beursgenoteerde bedrijven. Een gemiste kans. Juist het MKB kan profiteren omdat daar vaak minder ruimte is voor hogere salarissen. Medewerkersparticipatie is bovendien een boost voor de motivatie, betrokkenheid en productiviteit van het personeel. Zeker voor het MKB zijn dit zeer cruciale elementen voor een succesvolle bedrijfsvoering.’  
Obstakels
Bedrijven ervaren momenteel stevige obstakels om medewerkersparticipatie in te voeren, zoals het managen van de regeling en de belastingregels.
Nieuwland-Jansen: ‘SNPI strijdt al langer voor een vereenvoudiging van de regelgeving. De overheid moet daarom snel aan de slag om medewerkersparticipatie voor ieder bedrijf, met name voor het MKB, toegankelijk te maken. Het is immers goud in tijden van hoge personeelstekorten. Bedrijven in landen waar de regelgeving vriendelijker is, zoals Frankrijk en Engeland, passen medewerkersparticipatie veel vaker toe.’ 
Medewerkersparticipatie
Financiële medewerkersparticipatie is een bedrijfsmodel waarin alle medewerkers deelnemen in het kapitaal van de onderneming en hen mede-eigenaar maakt van het hele bedrijf of van een percentage van het bedrijf. Medewerkers delen hierdoor mee in de winst en krijgen meer zeggenschap over het bedrijf.  
Over SNPI
SNPI is het expertisecentrum voor financiële medewerkersparticipatie in Nederland. SNPI heeft kennis van alle vormen van financiële participatie waarbij medewerkers kunnen participeren. Medewerkers aandeelhouder maken is goed voor bedrijven, goed voor werkenden en goed voor de economie. Daarom helpt SNPI bedrijven in Nederland om medewerkersparticipatie mogelijk te maken.
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